
 

 

令和７年度 第 8 回生活環境部会 議事録 

令和８年 2 月１9 日（木)19：30～20：10 

日の里コミセン第 1 研修室 A・B 

 

１． 報告および協議事項 

① 第 7 回部会での質問事項に関する回答 

・分別収集の来年度スケジュールは分かりますでしょうか。→LINE にて連絡済。 

・各自治会の集会所清掃のルールはあるのか。→各自治会で異なるので各自治で情報共有し

てください。 

・どんと焼きの火の始末はどのようにするか。→穴を掘って埋める。燃やせないものは宗像大

社等の焼納所でお焚き上げが可能です。 

② 駅前イルミネーション→1 月 31 日に撤去完了しております。 

③ 地区分別収集→1 月各自治会にて実施済。 

④ 令和 8 年度事業計画・予算（案）のご連絡 

・現地研修が計画にありませんが実施しないのでしょうか。 

→昨年度までの参加人数および 1 月に記載いただいたアンケート結果を鑑みまして実施しな

いものとします。 

⑤ 定例会の参加人数について→ 令和 8 年度より部会員の負担軽減を図るため、参加人数を各

自治会の生活環境部長１名へ見直します。コミセンから払われる費用弁償についても削減でき

ます。防犯係は参加しませんが生活環境部長の代理での出席は可。次年度の担当者へお伝え

ください。コミセンからもラインでお知らせします 

⑥ 一斉清掃実施予定報告書（令和 8 年度春）について 

→様式通りに記載の上、ご提出ください。不明な点はコミセンへ確認してください。 

 

２．その他 

・交通安全協会でチャイルドシートの貸し出しが行われていますので周知してください。 

・４月より自転車の走行に際し、罰則規定が厳しくなりますのでご確認ください。 

・分別収納の時間帯や人員の配置は各自治会で決めてよいのでしょうか。 

→夏場・冬場などの実施時間帯、15～30 分交代制、ご高齢者への配慮、現役世代の方の仕事の都合

など、それぞれ各自治会でご判断いただき、回覧板などで周知して実施してください。 

・分別収納の雨天時はどのくらいの雨量で中止されるか決まりはあるのでしょうか。 

→明確な決まりはありません。台風に近い風雨でも実施するところもありますので各自治会の担当者

で判断して、中止の際は当日の収集ボックスに張り紙やプレートを貼るなどして対応してください。市

からの収集ボックスは大雨でも配置、回収されているようです。 

・東郷駅日の里口の正面、横断歩道付近の街灯が切れているようですので、コミュニティ推進課へ連

絡し、建築課管理係に電灯交換の依頼をしております。近日中に手配いただける予定です。 

・日の里中学校生徒の冬場用コートの校則色指定（現在は黒や紺）について、部活帰り（19 時）頃の

帰宅の際、車からの視認性が低いため、安全性の観点からも白色などを許可するよう、生徒会から学

校側へ上申しています。許可される方向で動いているとのことです。 

・様々なボランティア活動を行う「ちょこボラ」のメンバー（特に若手）を募集しています。 



 

 

【出席者】 

【役員】 部会長：酒本  副部会長：矢野  部会員：田村（4 丁目自治会長）  

【生活環境・防犯委員】 1 丁目：岩松・今井 2 丁目：白石・大島 3 丁目：秋吉・柳瀬 4 丁目：的場  

5 丁目：江口  6 丁目：吉田 7 丁目：勝木・松田 8 丁目：木村 9 丁目：岡崎 AP１区：田和  

□交通安全協会（柿永） □事務局（阿部） 

 


